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To tredjedele af FOAs medlemmer oplever ikke, at politikerne 

anerkender det arbejde, de udfører 

I alt 5.000 tilfældigt udvalgte FOA-medlemmer er blevet inviteret til at deltage i en undersøgelse om 

løn og anerkendelse i perioden fra d. 13. april til d. 18. april 2023. I alt 897 medlemmer, svarende til 18 

procent, gennemførte undersøgelsen. Respondenterne udgøres hovedsageligt af kommunalt ansatte 

på social- og sundhedsområdet og på det pædagogiske område.  

Medlemmerne er i figur 1 blevet spurgt ind til, i hvilken grad de oplever, at politikerne anerkender det 

arbejde, de udfører. Til spørgsmålet angiver ca. to tredjedele (68 %), at de ikke oplever, at politikerne 

anerkender deres arbejde. 18 procent har svaret ”Slet ikke”. 25 procent har svaret ”I meget lav grad” og 

yderligere 25 procent har svaret ”I lav grad”. 

Omvendt oplever én ud af 20 (5 %), at politikerne i høj grad anerkender det arbejde, de udfører. Én 

procent svarer ”I meget høj grad”, og fire procent svarer ”I høj grad”. 23 procent har svaret ”I nogen 

grad”, mens fem procent har svaret ”Ved ikke”.  

 

 

Figur 1. I hvilken grad oplever du, at politikerne anerkender det arbejde, du udfører? 

 

Antal svar: 884 

Anm.: Spørgsmålet er kun stillet til medlemmer, der har angivet, at de er i arbejde. 
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Metode 

Indsamlingsperiode 

Undersøgelsen er gennemført i perioden 13. april til 18. april 2022. 

Indsamlingsmetode 

Data er indsamlet i en spørgeskemaundersøgelse udsendt til tilfældigt udvalgte 

erhvervsaktive medlemmer af FOA. Der blev udsendt én påmindelse til deltagerne.  

Målgruppen 

Målgruppen for undersøgelsen af FOAs erhvervsaktive medlemmer i arbejde, ekskl. elever. 

Da det kun er et udsnit af disse medlemmer, der har deltaget i undersøgelsen, er alle 

analyser forbundet med en statistisk usikkerhed. Alle sammenhænge og forskelle, der 

beskrives i teksten, er testet statistisk signifikante på et signifikansniveau på minimum 95 %. 

Hermed kan vi med minimum 95 % sikkerhed sige, at der er tale om statistisk sikre 

sammenhænge og forskelle og ikke blot tilfældigheder. Fremhæves forskelle i teksten, som 

ikke er statistisk sikre, vil det blive kommenteret.  

Antal besvarelser og svarprocent 

I alt blev 5.000 erhvervsaktive medlemmer inviteret til undersøgelsen. Heraf gennemførte 

897 medlemmer, svarende til 18 procent, undersøgelsen. 


